
目標８５％

令和元年度　保護者アンケート　全校　１学期

アンケート項目 有効平均 有効肯定率

1 厚保中は、分かりやすく楽しい授業を行っている。 3.5 100.0%

2 厚保中は、子どもの考えを大切にした授業を行っている。 3.5 100.0%

3 厚保中の子供たちは学習のルールが良く守れている。 3.6 100.0%

4 お子さんは家庭学習(１年：７０分、２年：８０分：３年：９０分以上）をしている。 2.5 52.9%

5 厚保中は、道徳の授業に熱心に取り組んでいる。 3.6 100.0%

6 厚保中は、生徒主体の学校行事を進めている。 3.6 94.1%

7 お子さんは、行事などを通して達成感・充実感を感じている。 3.4 91.2%

8 先生は、子どもの良さや気持ちをわかってくれる。 3.3 97.0%

9 厚保中は、環境整備が行き届いている。 3.3 77.1%

10 厚保中の生徒は、進んであいさつをしている。 3.7 97.1%

11 お子さんは、夢や目標をもちそれに向けて努力している。 2.7 68.6%

12 お子さんは、学校生活が充実していると言っている。（幸福度） 3.3 91.4%

13 お子さんは、域貢献活動や地域の行事に良く参加している。 3.2 88.6%

14 厚保中は、保護者や地域、小学校との連携に努めている。 3.6 100.0%

15 厚保中は、教育活動を分かりやすく発信している。 3.4 97.1%

　　第１回７月
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